
  1 هندسه

  خط موازي يكديگرند. نسبت مساحت دو ناحيه رنگي، كدام است؟ يك ساق ذوزنقه به سه قسمت مساوي تقسيم شده است. هر چهار پاره -1
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ADدر شكل زير، - 2  DFو 4  BCدانيم دست آوريد. (طبق شكل مي را به CF، طول 6 || FE وDE || FB(  
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  خطي دلخواه است. كدام صحيح است؟ پاره ABCD ،AMالاضلاع  در متوازي - 3
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ABالاضلاع است. اگر متوازي ABCDدر شكل زير،  - 4  BFو 10  ADباشد و بدانيم 2    دست آوريد. را به Cmخط  پاره 6
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Aرابطه ABCDدر چهارضلعي محدب  - 5 B C D
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 Cو  Aابل ها برقرار است. زاويه حاده بين نيمسازهاي داخلي دو زاويه متق بين زاويه 

  چند درجه است؟
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 باشـد، مسـاحت مثلـث    BCواقع شده است. اگر محيط مثلث سه برابر  BCها، روي ضلع  هاي ضلع ، نقطه همرسي عمودمنصفABCدر مثلث  - 6

  كدام است؟
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x)و عرض xهاي داخلي مستطيل به طول  طول ضلع مربع حاصل از برخورد نيمسازهاي زاويه - 7 y)y كدام است؟  
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  ، عدد مساحت چند برابر عدد محيط مثلث است؟20الاضلاع به طول ضلع  در مثلث متساوي - 8
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هـا روي هـم بچينـيم، در     تا از اين منشورها را از سمت قاعده 11نوشته شده است. اگر  M حرف اي القاعده هاي منشور قائم مثلث روي تمام وجه - 9
  شود؟ ديده مي Mشكل ايجاد شده چند حرف 
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  زنيم. محيط سطح مقطع حاصل كدام است؟ اي عمودي گذر از مركز قاعده آن برش مي را با صفحه 5و شعاع قاعده  8ارتفاع  اي قائم به استوانه -10

1 (80  2 (36  3 (18  4 (56 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


